Následující výrazy mohou být slovy různého významu nebo tvary dvou slov s odlišným významem. Kterých? Rozhodněte vždy:
a) kterým slovním druhem/kterými slovními druhy může slovo být a jaké významy má;
b) které různé významy má slovo, které je pouze jedním slovním druhem

Řešení 


trávit 
sloveso: a) zpracovávat = trávit potravu, b) prožívat = trávit čas, c) podávat někomu jed

zavřít 
sloveso: a) zakrýt vchod; b) začít vřít = být okamžik ve varu

roh
podstatné jméno: a) část místnosti, b) ostrý okraj předmětu; c) živočišný orgán

mezi
a) podstatné jméno mez
	b) předložka

prací
	a) podstatné jméno práce
	b) přídavné jméno od slovesa prát

rožni
	a) podstatné jméno rožeň
	b) imperativ slovesa (moravismu) rožnout

kout
	a) podstatné jméno: část místnosti, prázdné místo ve vlastech
	b) sloveso (kuj železo, dokud je žhavé)

dav
	a) podstatné jméno: zástup lidí
	b) imperativ slovesa dávit
	c) přechodník slovesa dát

vodě
	a) podstatné jméno voda
	b) přechodník slovesa vodit

oslav
	a) podstatné jméno oslava
	b) imperativ slovesa oslavit

jez
	a) podstatné jméno
	b) imperativ slovesa jíst

tři
	a) číslovka
	c) imperativ slovesa třít

nos	
a) podstatné jméno
	b) imperativ slovesa nosit

vanou	
	a) podstatné jméno
	b) 3. os. mn. č. slovesa vát/vanout


pár	
	a) podstatné jméno (dvojice), popř. 2. p. mn. č. slova pára
	b) neurčitá číslovka (několik, trochu)


kosí
	a) přídavné jméno tvořené od slova kos
	b) 3. os. slovesa kosit


